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A 10-a Conferință a Academiei Europene de Psihologia Sănătății Ocupaționale 
(EAOHP) – 11-13 aprilie, Zürich, 2012 

Delia Vîrgă1, Coralia Sulea 

La mijlocul lunii aprilie a acestui an, a avut 
loc la Zürich, Elveția, cea de 10-a Conferință a 
Academiei Europene de Psihologia Sănătății 
Ocupaționale (European Academy of 
Occupational Health Psychology - EAOHP) 
(http://www.eaohp.org), cu tema ”Contribuția 

psihologiei sănătății ocupaționale la sănătatea 

individuală, organizațională și publică”. Această 
conferință reprezintă, din doi în doi ani, forumul 
de întâlnire al psihologilor și practicienilor din 
domeniul psihologiei sănătății ocupaționale din 
Europa, în special, dar și din alte continente. 
Evenimentul a fost organizat de reprezentanți ai 
Diviziei de Sănătate Organizațională și Publică a 
Universității din Zürich, Institutul Federal 
Elvețian Tehnologic din Zürich (ETH) și 
EAOHP, eveniment la care, în acest an, au 
participat aproximativ 400 de cercetători și 
practicieni. Programul a inclus în total 30 sesiuni 
de prezentări, simpozioane, dezbateri, prelegeri 
și alte evenimente. 

Tema conferinței, axată pe contribuția 
psihologiei sănătății ocupaționale, izvorăște 
din dorința organizatorilor de a ilustra în ce 
manieră psihologii ocupaționali pot să 
contribuie la transformarea și eficientizarea 
organizațiilor și la confortul psihologic al 

angajaților. Prelegerile în plen, susținute de 
cei patru invitați speciali, au evidențiat în 
mod special acest mesaj: Georg Bauer (ETH 
Zürich/ Universitatea din Zürich, Elveția), 
Sabine Geurts (Universitatea Radboud 
University din Nijmegen, Olanda), Michael 
Marmot (Universitatea din Londra, Marea 
Britanie) și Wilmar Schaufeli (Universitatea 
din Utrecht, Olanda).  

Broșura cu rezumatele lucrarilor 
prezentate se poate descărca de la adresa 
http://www.eaohp.org/publications.html. 
Temele au variat de la insecuritatea postului 
la oportunitățile de recuperare din timpul 
liber a angajaților, precum și modalitățile 
prin care acestea au impact asupra 
performanțelor. 

În ansamblu, putem spune că această 
conferință reprezintă o oportunitate pentru 
dezvoltarea profesională a cercetătorilor și 
practicienilor din domeniul Psihologiei 
sănătății ocupaționale, și așteptăm cu mare 
interes propunerile EAOHP pentru cea de-a 
11-a conferință din 2014, care va avea loc în 
Londra. 
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